8. Mocninné funkce, linedrnd lomena funkce ———————————

8.6 Poditéni s mocninami s celym exponenterm

37 Zapiste jako mocninu (n € N, a, z€R—{0}, b€ R):
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28 Zapiste jako mocninu (n, k € Z,z 1, a bc R—{0}): )
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42 Vypotitejte (bez pouZiti kalkuladky):
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43 Zjednoduite nasledujici virazy a urcete, kdy maji smysl:
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44 74klady mocnin rozlozte na prvoginitele, potom zlomky krafte (r € N):
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45 Zjednodudte nasledujici vyrazy a urete, kdy maji smysl:
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8. Mocninné funkce, linedrn{ lomend funkce

47 Zjednoduste nasledujici vyrazy a uréete, kdy maji smysl:
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8.7 Podéitani s mocninami s raciondlinim exponentem
49 Zapiite pomoci odmocniny a vypocitejte bez pouziti kalkulagky:
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50 Zapiste jako mocninu s racionilnim exponentem (z € R™):
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51 Vysledky nasledujicich Gloh zapiSte jake moeninu &isla 2:
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52 Zjednoduste nasledujici vyrazy a urdete, kdy maji smysl:
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53 Nasledujici 1lohy poditejte dvéma zpilisoby:

1. zplisob: vyraz upravte uZitim pravidel pro po¢itani s odmocninami.
2. zplisob: vyraz nejprve pfepidte pomoci mocnin s racionalnim exponentem
a potom upravte uZitim pravidel pro poditédni s mocninami.
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